

我校入选第一批上海市依法治校示范校

2019-02-27

近日，第一批上海市依法治校示范校和依法治校标准校（2016-2020年）评估结果公布，我校入选依法治校示范校。

据悉，为贯彻落实教育部《依法治教实施纲要（2016-2020年）》提出的“全面启动依法治校示范校创建活动”“到2020年，学校要全面达到依法治校的基本要求”的总体部署，根据《上海市教育委员会关于开展本市依法治校（2016-2020年）创建工作的通知》，我校经过一年的创建工作于2018年11月16日接受市教委组织的第一批上海市依法治校创建检查评估工作。该创建检查评估工作旨在通过创新考核办法，建立学校自查、专家评审、行政部门复查以及第三方评估、社会评价等多元考核机制，切实提高广大学校依法决策、民主管理和民主监督的水平，增强学校校长和广大师生员工的法治观念和依法办事的能力，形成符合法治精神的育人环境，维护学生、教师和学校合法权益，确保党和国家各项教育方针的贯彻落实。

依法治校工作已经成为推进学校管理理念变革和管理制度创新的重要手段；成为学校提高管理水平和教育质量，构建法治、民主、和谐育人环境，全面实施素质教育的重要途径；成为落实学校办学自主权，形成学校自主发展、自我管理、自我约束建设现代学校制度的基础。我校将进一步推进依法治校工作，加强党的领导与依法治校的有机统一，构建现代化依法治校管理校内平台，探索多元监督现代大学制度，完善学校内部治理结构，实现依法治校常态化。